



В Правдинском районе следствием выясняются обстоятельства самоубийства 15-летней девушки

22 мая 2013 года в правоохранительные органы поступила информация об обнаружении в одном из поселков Правдинского района тела 15-летней местной жительницы с признаками повешения. По предварительным данным, несовершеннолетняя девушка повесилась на ветке яблони, растущей во дворе своего дома. На место происшествия был организован выезд следственно-оперативной группы в составе следователей Гурьевского межрайонного следственного отдела, а также криминалистов регионального управления Следственного комитета РФ. При осмотре на теле погибшей девушки телесных повреждений и признаков криминальной смерти не обнаружено. По данным следствия, накануне вечером несовершеннолетняя отправила на мобильный телефон своего молодого человека сообщение, в котором попросила простить ее и попрощалась. По предварительным данным, девочка воспитывалась в полной благополучной семье. В настоящее время следствием проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных, в том числе, на выяснение причин, толкнувших несовершеннолетнюю на сведение счетов с жизнью. В ближайшее время будет принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст.110 УК РФ (доведение до самоубийства) для того, чтобы следственным путем установить все обстоятельства произошедшего.

22 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/725853>